
 Протокол
№ 

гр. София,    03.04.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 
публично заседание на 03.04.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков
ЧЛЕНОВЕ:    Луиза Христова

Мария Шишкова

 
 
при  участието  на  секретаря  Десислава  Лазарова  и  при  участието  на 
прокурора  Ивайло  Занев, като  разгледа  дело  номер  813  по  описа  за  2026 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 14,00 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ Т. Г. Д. – редовно призован, не се явява, не се представлява.
ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно призован, не се 
представлява.
От пълномощника на ответника юрк. П. са постъпили писмени бележки по съществото на спора. 
Претендира  се  присъждане  на  юрисконсултско  възнаграждение.  Алтернативно  се  прави 
възражение за прекомерност на адвокатското възнаграждение.
СГП – редовно призована, представлява се от прокурор З..

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА касационната жалба.
КОНСТАТИРА служебно, че няма искания за събиране на доказателства от страните.
ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ, с оглед липсата на доказателствени искания намира, че делото е изяснено от фактическа 
и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ

ПРОКУРОРЪТ:  Считам,  че  касационната  жалба  е  основателна  доколкото  процесното 



нарушението  е  извършено  16.03.2021  г.,  което  означава,  че  на  17.09.2025  г.,  т.е.  преди 
постановяване  на  оспорваното  решение,  е  изтекъл  абсолютният  давностен  срок  за 
административно наказателно преследване, поради което предлагам да отмените решението на 
въззивната инстанция, както и да бъде отменен електронният фиш за налагане на глоба и да бъде 
прекратено наказателното производство поради изтекла давност. 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,02 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


